

Prehlada ili COVID-19?

Informacije za sve gradske i vangradske vrtiće, škole, dadilje, roditelje i pedijatre u gradu Offenbachu kod sumnje u Covid 19*

AKTUALNA PRAVILA

Prema 2. Pravilniku o koroni savezne države Hessen, cjelodnevni vrtići, dadilje i škole ne smiju se posjećivati ako dijete ili članovi istog domaćinstva (braće i sestre) pokazuju simptome oboljenja od COVID-19. U nastavku će upotreba riječi „cjelodnevni vrtić“ imati isto značenje kao i riječi dadilje i škole.

KOJI SU SIMPTOMI BOLESTI COVID-19?

Nažalost, kod Covid-19 nema sigurnih i jasnih znakova bolesti, u početku slični drugim prehladama.

Na sastanku s predstavnicima pedijataru u Offenbachu 10.07.2020. godine uz konsultaciju s Gradskom službom za zdravstvo utvrđeno je:

RODITELJI MORAJU OBRATITI PAŽNJU NA SLJEDEĆE U SLUČAJU BLAGIH SIMPTOMA I TEMPERATURE

Kod bolesne i boležljive djece roditelji bi trebali ujutro izmjeriti temperaturu termometrom rektalno. (Termometar možete kupiti npr. u DM-u, Rossmannu ili u apoteci.)

- **"Normalna"** tjelesna temperatura smatra se od 36,2 do 37,7 °C izmjerena rektalno. Djeci bez simptoma bolesti sa "normalnom" temperaturom dopušteno je ići u vrtić.
- **"Malo povišena"** tjelesna temperatura smatra se od 37,8 do 38,4 °C izmjerena rektalno. Djeca sa „malo povišenom“ temperaturom i bez daljnjih simptoma bolesti trebaju ostati kod kuće pod nadzorom 24 sata. Ako se temperatura sljedećeg dana vrati na normalu i nema daljnjih znakova bolesti, dijete može ponovo ići u vrtić i ne mora se predložiti liječnička potvrda. Takođe i djeca sa „malo povišenom“ temperaturom, koja kašlju ili imaju proljev, trebaju ostati kod kuće pod nadzorom 24 sata.

Ako se temperatura sljedećeg dana vrati na "normalnu" i ako nema daljnjih znakova bolesti, dijete može ponovo ići u vrtić i ne mora se predložiti ljekarska potvrda.

Ako i dalje traju simptomi bolesti ili groznica, obratite se svom porodičnom ljekaru ili pedijatru. Kada dijete ozdravi, morate prije ponovne posjete vrtiću predložiti ljekarsku potvrdu.

U SLUČAJU GROZNICE RODITELJI MORAJU OBRATITI PAŽNJU NA SLJEDEĆE

- Groznicom se smatra tjelesna temperatura viša od 38,5 stepeni Celzijusa izmjerena rektalno. Djeca sa groznicom i bez drugih simptoma bolesti trebaju ostati kod kuće pod nadzorom 48 sati - po potrebi, treba nazvati porodičnog ljekara ili pedijatra.
- Ako temperatura ostane na normalni naredna dva dana i ako nema daljnjih znakova bolesti, dijete može ponovo ići u vrtić i ne mora se predočiti liječnička potvrda.
- Ako se pojave daljnji simptomi bolesti i / ili groznica se nastavi, obratite se svom porodičnom ljekaru ili pedijatru. Prije ponovnog posjeta vrtića mora se predočiti ljekarska potvrda.

POSEBNI IZUZETAK

Ako djetetu samo malo curi nos i inače je potpuno bez simptoma (nema groznice, nema bolova), može nastaviti ići u vrtić i ne mora se predočiti liječnička potvrda.

OVO SE ODNOSI NA ZDRAVU BRAĆE I SESTRE

U gore opisanim slučajevima, u kojima ljekar ili pedijatar treba pregledati bolesno dijete, a ljekarska se potvrda treba predočiti prije ponovne posjete vrtiću, obavezno je da, shodno 2. Pravilniku o koroni savezne države Hessen, zdrav brat ili sestra, koji žive u istom domaćinstvu, također ostanu kod kuće.

› Služba za zdravstvo može u pojedinačnim slučajevima odrediti i druge zahtjeve.

NAPOMENE ZA USTANOVE I LJEKARE

S predstavnicima pedijatara u Offenbachu dogovoreno je da će Gradska služba za zdravstvo preporučiti velikodušno izdavanje „ljekarske potvrde za primanje bolesničke naknade u slučaju bolesti djeteta“. Potvrde ljekara i pedijatara trebaju biti prihvaćeni od strane ustanova.

NAPOMENE ZA USTANOVE

Gradska služba za zdravstvo i predstavnici pedijatara ne preporučuju redovna mjerenja temperature prilikom ulaska u ustanove.

Mjerenja temperature termometrima na čelu su neprecizna i često se ne podudaraju sa stvarnom temperaturom rektalno. Iz tog razloga su termometri za čelo nepogodni za primanje ili isključenje djece u nekoj od ustanova.

www.offenbach.de/corona